

在兩人的生命中，早已不能沒有彼此，感情已久而彌深。人與人之間，主要的就是一份真誠，不需要花言巧語，實實在在就好，不需要大富大貴，平平安安就好，心中蘊藏「真、善、美、愛」從而產生共鳴，正所謂：「女子無才便是德」，希望能一起攜手並肩邁向五十周年金婚紀念。當天出席結婚周年紀念感恩祭的校友夫婦，有銀婚、金婚、鑽石婚的在其中，盡顯著「執子之手，與子偕老」的溫情，彌撒後慈幼校友會由陳東及張利加負責茶點招待。

晚上七時正，假座南灣大馬路京都大酒樓二樓，一眾校友，同學及家眷齊齊出席，由周伯輝神父早已安排預訂了三圍的晚飯，席間並設有卡拉OK歌唱助慶，有一些下午在聖堂還未作出分享及結婚感言的校友、同學夫婦繼續在宴會中發表結婚感言，計有黃偉傑伉儷，陳東伉儷及鄭德信伉儷，她/他們一一上臺表白心聲。當晚鄭靈鋒女兒小丸子亦上臺獻唱了一首「步武鮑思高」，喜歡唱唱跳跳的小女孩，台風不錯，有板有眼，令晚宴充滿熱鬧、溫馨的歡樂家庭氣氛，雖然只是一頓晚飯，卻能使各位校友、同學及家眷祝福滿滿，場面溫馨歡愉，在此衷心感謝周伯輝神父的悉心安排。

人生什麼最有價值？就是「愛」！愛是學習付出，也是學習接受，愛是理性的犧牲，而不是感性的佔有，愛是無怨無悔，心甘情

願的奉獻，愛不只是負責，還有關懷的素質，因為「愛」是樂意與所愛的人共處和分享的。2017年總會長范達民神父給我們慈幼大家庭每一位的贈言「我們是一家！家庭是學習生命與愛的園地」。筆者藉著在此衷心祝願各位銀婚，金婚，鑽石婚週年紀念的夫婦，「開開心心過活，快快樂樂做人」共同建造美好的家庭！如果我們彼此相愛，天主就存留在我們內，祂的愛在我們心內才是圓滿的。

最近從我的智能手機群組中接收到以下一篇笑話，編這笑話的人太精僻了，令人佩服，現我抄錄下來與各位訊息讀者作分享。

還未結婚的時候（往下讀）

- 男：太好了！我期待的這一天終於來臨了。
 女：我可以反悔嗎？
 男：不！妳甚至想都別想。
 女：你愛我嗎？
 男：當然。
 女：你會背叛我嗎？
 男：不可能，妳怎麼會有這種想法？
 女：你可以吻我一下嗎？
 男：當然，絕對不是一下。
 女：你有可能打我嗎？
 男：永遠不可能。
 女：我能相信你嗎？

結婚十年後（由下往上讀）

